

Sekcija uporabnikov sistemov stalnih izboljšav (SuSSI) objavlja
drugo obvestilo o izmenjalnici dobrih praks

Odličnost v proizvodnih podjetjih

ki bo v **četrtek 13.4.2017** v **Adria Mobil d.o.o.**,
Straška cesta 50, Novo mesto

Izmenjalnica je namenjena vodilnim delavcem in strokovnjakom - odločevalcem ali uvajalcem odličnosti v poslovanje proizvodnih podjetij na vseh nivojih. Posebej je osredotočena na vodenje in voditeljstvo kot enega izmed nepomembnejših dejavnikov za doseganje ciljev odličnosti: postati podjetje, ki postavlja merila v svoji panogi ali pridobiti/ohraniti položaj zanesljivega partnerja v dobaviteljski verigi takega podjetja.



<https://blog.deacom.com/wp-content/uploads/2016/10/Contract-Manufacturing.jpg>

Uspešna podjetja s stalnim izboljševanjem procesov dvigajo dodano vrednost svojih izdelkov in storitev in s tem dosegajo pomembno tržno prednost. S stalnim izboljševanjem se proaktivno odzivajo na večje cene *novih tehnologij* in stroške *delovne sile*. Najboljša podjetja obvladujejo procese celostno in s tem prehajajo iz področja obvladovanja in upravljanja s kakovostjo, vitkosti in agilnosti na področje odličnosti poslovanja. V svetu stalne konkurence je pomembna razlikovalnost – tudi v odličnosti, zato so pomembni pristopi, ki omogočajo »benchmarking«. Na najvišjem nivoju so to različni modeli odličnosti, ki pa v svoji strukturi zajemajo vse procese znotraj podjetij, med podjetji ter med podjetji in družbo.

Na izmenjalnici bo vsebinski poudarek na vodenju zaposlenih (menedžiranje na vseh nivojih vodenja v industrijskih podjetjih) ter na odličnosti proizvodnih procesov s ciljem postati podjetje svetovnega razreda, kot najbolj ambiciozen cilj ali pa postati/ostati odličen partner v dobaviteljski verigi takega podjetja.

Udeleženci si bodo tudi ogledali proizvodnjo v Adria Mobil d.o.o.

PROGRAM*:

8:30 9:00	Sprejem udeležencev
9:00 9:15	Pozdrav in predstavitev podjetja Adria Mobil d.o.o. <i>Predstavnik vodstva družbe</i>
9:15 9:25	Predstavitev programa izmenjalnice <i>dr. Marjan Rihar: Gospodarska zbornica Slovenije</i>
9:25 9:45	Kratka samopredstavitve udeležencev oz. njihovih aktivnosti na področju naslovne teme izmenjalnice dobrih praks
9:45 10:45	Pomen poslovne odličnosti za proizvodna podjetja (predstavitev nosilne teme) Poslovna odličnost v Sloveniji, Evropi in svetu Kako do priznanja za poslovno odličnost Digitalizacija kot sopotnik pri uspešnem vodenju in poslovanju organizacij <i>Mateja Valenci, mag. Dominika Rozoničnik; Urad RS za meroslovje</i> V čem je vrednost odličnosti za podjetja <i>Tatjana Fink, DEMA d.o.o.</i>
10:45 11:30	Odličnost v Adria Mobil Predstavitev dobrih praks podjetja gostitelja, ki je s celostnim pristopom izboljšalo procese, izdelke in storitve ter je prejemnik najvišjega priznanja Republike Slovenije za poslovno odličnost za leto 2016

11:30 13:00	Ogled proizvodnje
13:00 14:00	Kosilo
14:00 14:40	»Odličnost 4.0« v proizvodnih podjetjih - uvodni popoldanski izziv <i>mag. Marko Bohar, Gospodarska zbornica Slovenije</i>
14:40 16:30 z vmesnim 15 minutnim odmorom	Odgovornost kot poslanstvo in vrednota podjetja za doseganje odličnih rezultatov <i>dr. Jožica Rejec, Domel Holding d.d.</i> Nenehno izboljševanje in vodenje s cilji <i>Tatjana Ivanovič, Gorenje d.d.</i> Razvojna pot podjetja TPV k poslovni odličnosti <i>Anton Petrič, TPV d.d.</i> Razvoj in ohranjanje kulture odličnosti <i>Marko Lotrič, LOTRIČ Meroslovje d.o.o</i>
16:30	Povzetki izmenjalnice in zaključek

*Pridržujemo si pravice do manjših sprememb programa.

PRIJAVE:

Na izmenjalnico se prijavite se preko spletne prijavnice na <https://stalne-izboljsave.gzs.si/vsebina/Delavnice/Odlicnost-v-proizvodnih-podjetjih>

Z izpolnitvijo prijavnice potrjujete, da se strinjate s splošnimi pogoji. Prijava velja kot naročilo.

Kotizacija znaša 120 EUR brez DDV in poleg programa vključuje še gradivo, prehrano ter osvežilne napitke. Navedena kotizacija velja za člane Gospodarske zbornice Slovenije, za ostale pa je kotizacija 20% višja. Udeleženci lahko uveljavljajo različne popuste. Več o popustih, plačilu in odpovedih je navedeno v splošnih pogojih.

SPLOŠNI POGOJI:

Popusti

- 20% popust za drugega in tretjega udeleženca iz istega podjetja; nadaljnji udeleženci nimajo popusta;
- podjetja člani SuSSI imajo ob pogoju, da imajo poravnane vse obveznosti do SuSSI, 60% popust za prve tri udeležence, nadaljnji udeleženci nimajo popusta;
- organizacije s sklenjenim sporazumom o vzajemnem sodelovanju: 50 % popusta za prvega, 30 % popusta za drugega, in tretjega udeleženca, nadaljnji udeleženci nimajo popusta;
- prvi avtor prispevka (predstavitve na delavnici) je oproščen kotizacije.

Popusti se ne seštevajo.

Plačilo, izdaja računa in odpoved

Račun bo izdan po zaključku delavnice in ga bo treba poravnati v zakonitem roku. V primeru odpovedi prijave do vključno 10.4.2017 vam bomo zaračunali manipulativne stroške v višini 30 % kotizacije glede na prijavljeno udeležbo, v primeru kasnejše odpovedi pa vam bomo zaračunali celotno kotizacijo glede na prijavljeno udeležbo. Dogodka se lahko udeleži drug udeleženec, vendar je treba zamenjavo napovedati. Obvestila o odpovedih ali zamenjavah se pošilja na enak način in na isti naslov, kot prijave.

Zaupnost podatkov

Podatkov iz prijavnice ne bomo posredovali tretjim osebam brez predhodne pridobitve pisnega soglasja posameznika. Podatke bomo uporabljali le v namen obveščanja o naših aktivnostih. Na vašo zahtevo bomo podatke spremenili ali izbrisali.

Dodatne informacije posreduje dr. Marjan Rihar (tel. 01 58 98 302 ali 041 689 667, marjan.rihar@gzs.si).